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Sondage aux membres (en ligne) 

 

 
1. Depuis combien d’années êtes-vous membre de la Chambre de commerce et  

 d’industrie d’Abitibi-Ouest? 

 

 

 

 

 

 

 

2. Pour quelle raison avez-vous décidé de joindre notre organisation? (une seule réponse) 

 
Autres :   

 Support à une organisation  

 Guide téléphonique 

 Possibilité d’appartenir à un groupe d’affaire 

 Partenariat 

 Réseautage 

 

 

 

 

 

 

14,5% 

30,6% 

33,9% 

1,6% 

19,4% 
Les avantages commerciaux

Les opportunités de
réseautage

La possibilité d'appartenir à
un groupe de gens d'affaires

Les rabais consentis lors des
différentes activités

La visibilité offerte

22,7% 

22,7% 

21,2% 

33,3% 0-1 an

2 à 5 ans

6 à 10 ans

Plus de 10 ans
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3. Selon vous, quels rôles jouent la Chambre de commerce et d’industrie d’A-O? (plus  

 d’une réponse est acceptée) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Autres : 

 Organisation de conférences  

 Aider les membres à promouvoir leurs produits et services 

 Toutes ces réponses (3) 

 Ne sait pas 

 Reconnaissance des femmes dans le milieu des affaires 

4. Selon vous, quel rôle principal devrait jouer une chambre de commerce? (une seule  

 réponse) 

 

 

 

59,38% 

4,69% 

23,44% 

4,69% 
7,81% 

Le développement économique

L'achat local

La défense des intérêts des
membres

Le maillage

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00%

Le développement économique

L'achat local

La défense des intérêts des membres

La formation

Le mentorat

Le maillage

La représentation des intérêts à l'extérieur de la région

Le
développement

économique
L'achat local

La défense des
intérêts des

membres
La formation Le mentorat Le maillage

La
représentation
des intérêts à

l'extérieur de la
région

Série1 69,49% 61,02% 59,32% 22,03% 10,17% 42,37% 25,42%

Note : Aucune réponse pour la formation et le mentorat. 
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5. À quelles activités participez-vous? (plus d’une réponse est acceptée) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Autres : 

 Femmes d’action 

 Foire de l’emploi (2) 

 Occasionnelle (2) 

 Manque de temps (2) 

 J’y ai participé cette année (Tournoi de golf) 

6. Si vous ne participez à aucune activité, pourquoi? (plus d’une réponse est acceptée) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00%

Aux diners-conférences

Au tournoi de golf annuel

Au Gala Excell'Or

À la semaine des affaires

Je ne participe à aucune activité

Aux diners-
conférences

Au tournoi de golf
annuel

Au Gala Excell'Or
À la semaine des

affaires
Je ne participe à
aucune activité

Série1 57,38% 32,79% 42,62% 36,07% 16,39%

0% 20% 40% 60% 80%

Je manque de temps

Le type d'activités ne me convient pas

Les activités offertes ne m'intéressent pas…

Le coût des activités est trop élevé

Je manque de temps
Le type d'activités ne me

convient pas

Les activités offertes ne
m'intéressent pas

(thèmes, organisation,
lieu)

Le coût des activités est
trop élevé

Série1 65% 20% 20% 10%
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7. Au cours de la dernière année, avez-vous eu un contact direct avec un membre du 

personnel de la Chambre de Commerce et d’Industrie d’Abitibi-Ouest?  

 

 

8. Comment jugez-vous la qualité de ce contact? 

 
Note: Pour médiocre, aucune réponse. 

Autre : J’ai reçu les infos que je voulais. 

9. Avez-vous déjà consulté notre site Internet? 

 

78,46% 

21,54% 

Oui

Non

56,86% 
35,29% 

7,85% 

Excellent

Très bon

Bon

78,46% 

21,54% 

Oui

Non
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10. Si oui, à quelle fréquence le consultez-vous? 

 

 

 

 

 

 

 

11. Le contenu du site Internet est-il pertinent? 

 

 

12. Consultez-vous notre bulletin « La CCIAO en rafale »? 

 

 

 

 

 

 

 

13. Si oui, à quelle fréquence le consultez-vous? 

 

 

9,83% 

57,38% 

9,84% 

22,95% 

Tout à fait pertinent

Pertinent

Non pertinent

Ne sait pas

3,33% 

41,67% 

41,67% 

13,33% 

Régulièrement

À l'occasion

Rarement

Jamais

71,88% 

28,12% 

Oui

Non

47,17% 

39,62% 

1,89% 
11,32% 

Toujours

À l'occasion

Rarement

Jamais


